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∫ 9𝑑𝑥 = 

 

∫ 2𝑥5𝑑𝑥 = 

 

 

∫(6𝑥5 − 10𝑥2 + 8𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ 2𝑑𝑥 = ∫ 𝑥10𝑑𝑥 = ∫(2𝑥7 − 4𝑥3 + 11𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ 50𝑑𝑥 = ∫ 8𝑥40𝑑𝑥 = ∫(23𝑥5 − 41𝑥2 + 17)𝑑𝑥 = 

∫
3

4
𝑑𝑥 = ∫ 12𝑥11𝑑𝑥 = ∫(5𝑥8 + 4𝑥3 + 𝑥)𝑑𝑥 = 

∫ −7𝑑𝑥 = ∫ 6𝑥5𝑑𝑥 = ∫(𝑥4 − 4𝑥7 + 𝑥)𝑑𝑥 = 



 

∫
𝟏

𝟒
𝒙𝟐𝒅𝒙 = ∫ √𝒙𝟐𝟕

𝒅𝒙 =  ∫
𝟗

𝒙𝟑
 𝒅𝒙 = ∫

𝟐

𝟑 √𝒙𝟑𝟕 =  

∫
𝟑

𝟒
𝒙𝟑𝒅𝒙 = ∫ √𝒙𝟒𝟓

𝒅𝒙 =  ∫
𝟕

𝒙𝟒  𝒅𝒙 = ∫
𝟗

𝟐 √𝒙𝟑𝟓 =  

∫
𝟑

𝟕
𝒙𝟐𝒅𝒙 = ∫ √𝒙𝟐𝟗

𝒅𝒙 =  ∫
𝟓

𝒙𝟖  𝒅𝒙 = ∫
𝟗

𝟐 √𝒙𝟐𝟕 =  

 

 

 

 

Integrales definidas. 

 

∫ (8𝑥2 − 7𝑥 + 20)𝑑𝑥 =
7

4
  

 

 

∫ (2 − 4𝑥)𝑑𝑥 =
5

2

 

 

∫ 11𝑑𝑥 =
3

0

 

∫ (9𝑥2 + 15𝑥 + 7)𝑑𝑥 =
3

1
  ∫ (10𝑥 + 1)𝑑𝑥 =

3

−2

 ∫ 30𝑑𝑥 =
2

−2

 

∫ (7𝑥2 − 10𝑥 + 13)𝑑𝑥 =
5

0
  ∫ (2𝑥3 − 1)𝑑𝑥 =

9

2

 ∫ 18𝑑𝑥 =
5

3

 

∫ (−5𝑥 + 2)𝑑𝑥 =
2

−2
  ∫ (2𝑥 + 12)𝑑𝑥 =

3

2

 ∫ 3𝑥4𝑑𝑥 =
2

0

 



∫ (3𝑥4 − 5𝑥3 + 2𝑥 − 7)𝑑𝑥 =
4

1
  ∫ (7𝑥 − 5)𝑑𝑥 =

3

2

 ∫ 5𝑥3𝑑𝑥 =
4

2

 

 

Resolver las siguientes áreas bajo la curva: 

1.- 𝑌 =  2𝑥2    𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 1, 𝑥2 = 2 

2.- 𝑌 = −3𝑥2 + 2    𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 0, 𝑥2 = 3 

3.- 𝑌 = 12    𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 1, 𝑥2 = 5 

4.- 𝑌 = 8    𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = −1, 𝑥2 = 3 

5.- 𝑌 =  3𝑥 +  1    𝑐𝑜𝑛 𝑥1 = 2, 𝑥2 = 7 

Integrales indefinidas de polinomios. 

∫(8𝑋 + 3)𝑑𝑥 = ∫(6𝑋 + 3)7𝑥2𝑑𝑥 = ∫(7𝑥 + 4)2𝑑𝑥 = ∫(6𝑥 + 73)14𝑑𝑥 = 

 

∫(4𝑋 + 5)𝑑𝑥 = ∫(9𝑋 + 30)6𝑥2𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 − 12)2𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 + 3)20𝑑𝑥 = 

∫(4𝑋 − 3)𝑑𝑥 = ∫(10𝑋 + 8)2𝑥2𝑑𝑥 = ∫(40𝑥 + 34)2𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 15)20𝑑𝑥 = 

∫(7𝑋 − 10)𝑑𝑥 = ∫(4𝑋 + 3)5𝑥3𝑑𝑥 = ∫(19 − 3𝑥)2𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3)8𝑑𝑥 = 

 

∫(4𝑥 + 3)20  5  𝑑𝑥 = 

 

∫(4𝑥2 + 3)20 𝑥 𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 + 3)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(2𝑥 + 8) (4𝑥 − 11)𝑑𝑥 = 

 



∫(8𝑥 + 3)20  10  𝑑𝑥 = ∫(12𝑥2 + 3)2 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 − 10)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3) (2𝑥 + 1)𝑑𝑥 = 

∫(4𝑥 + 9)20  9  𝑑𝑥 = ∫(4𝑥2 + 15)10 4𝑥 𝑑𝑥 = ∫(9𝑥 + 29)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 − 3) (2𝑥 − 1)𝑑𝑥 = 

∫(4𝑥 − 3)20  12  𝑑𝑥 = ∫(21𝑥3 + 3)21 3𝑥2 𝑑𝑥 = ∫(2𝑥 + 1)2𝑥𝑑𝑥 = ∫(8𝑥 − 5) (20𝑥 + 4)𝑑𝑥 = 

∫(6𝑥 + 17)5  2  𝑑𝑥 = ∫(4𝑥4 + 3)32 3𝑥3 𝑑𝑥 = ∫(4𝑥 + 3)22𝑥𝑑𝑥 = ∫(40𝑥 + 9) (9𝑥 − 10)𝑑𝑥 = 

 

 

Integrales indefinidas con división. 

∫
16𝑥5 + 4𝑥4 − 12𝑥7

4𝑥3 𝑑𝑥 = ∫
𝑑𝑥

(2𝑥 − 7)8 = ∫
𝑑𝑥

√(10𝑥 − 8)59
= 

∫
4𝑥8 + 8𝑥6 − 2𝑥10

4𝑥4 𝑑𝑥 = ∫
𝑑𝑥

(4𝑥 + 7)15 = ∫
𝑑𝑥

√(15𝑥 + 2)37
= 

∫
2𝑥15 + 10𝑥40 − 3𝑥8

2𝑥8 𝑑𝑥 = ∫
𝑑𝑥

(10𝑥 − 7)2 = ∫
𝑑𝑥

√(17𝑥 − 11)47
= 

∫
15𝑥5 + 45𝑥4 − 60𝑥7

30𝑥4 𝑑𝑥 = ∫
𝑑𝑥

(4 − 7𝑥)3 = ∫
𝑑𝑥

√(2𝑥 + 72)23
= 

 

Utilizando du/u 

∫
𝑑𝑥

7𝑥 − 2
= 

 

∫
4𝑥3𝑑𝑥

5𝑥4 − 2
= 

 

∫
6𝑥 + 6

3𝑥2 + 6𝑥 − 23
𝑑𝑥 = 

 



∫
𝑑𝑥

8𝑥 + 13
= 

 

∫
10𝑥2𝑑𝑥

11 − 2𝑥3 = 

 

∫
24𝑥2 − 9

8𝑥3 − 9𝑥 − 4
𝑑𝑥 = 

∫
𝑑𝑥

3 − 4𝑥
= 

 

∫
3𝑥𝑑𝑥

2𝑥2 + 3
= 

 

∫
20𝑥4 + 11

4𝑥5 + 11𝑥 + 15
𝑑𝑥 = 

∫
𝑑𝑥

10 − 12𝑥
= 

 

∫
5𝑥3𝑑𝑥

8 − 3𝑥4
= 

 

∫
10𝑥 + 13

5𝑥2 + 13𝑥 − 2
𝑑𝑥 = 

 

Integrales trigonométricas Directas. 

∫ 𝒔𝒆𝒏 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 48𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 10𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟓𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝟓𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 8𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 43𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 20𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟖𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝟖𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 11𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 12𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 38𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 30𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟑𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝟑𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 13𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 16𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 33𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 40𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟗𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝟗𝒙 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏 17𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 20𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄𝟐 28𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄𝟐 50𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 𝟒𝒙  𝒕𝒂𝒏 𝟒𝒙 𝑑𝑥 = 

 



∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟖𝒙  𝒄𝒐𝒕 𝟖𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟐𝟗𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 3𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 7𝑥 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟐𝒙  𝒄𝒐𝒕 𝟐𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟗𝟐𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 4𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 6𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 14𝑥 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟗𝒙  𝒄𝒐𝒕 𝟗𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟗𝟔𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 6𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 9𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 21𝑥 𝑑𝑥 = 

∫ 𝒄𝒔𝒄 𝟓𝒙  𝒄𝒐𝒕 𝟓𝒙 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒔𝒄 15𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒔𝒆𝒄 8𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒄𝒐𝒕 12𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝒕𝒂𝒏 28𝑥 𝑑𝑥 = 

 

Integrales trigonométricas recíprocas. 

∫
𝒅𝒙

√𝟖𝟏 − 𝟐𝟓𝒙𝟐
= 

 

∫
𝒅𝒙

𝟏𝟐𝟏𝒙𝟐 + 𝟗
= 

 

∫
𝒅𝒙

𝟒𝒙√𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗
= 

 

∫
𝒅𝒙

𝟖𝟒𝟏 − 𝟏𝟎𝟎𝒙𝟐 = 

 

∫
𝒅𝒙

𝒙𝟐 − 𝟐
= 

 

∫
𝒅𝒙

√𝟒𝒙𝟐 − 𝟏
= 

 

∫
𝒅𝒙

√𝟏𝟔 − 𝟒𝟗𝒙𝟐
= ∫

𝒅𝒙

𝟒𝒙𝟐 + 𝟏𝟑
= ∫

𝒅𝒙

𝟑𝒙√𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
= ∫

𝒅𝒙

𝟕𝟐𝟗 − 𝟕𝟖𝟒𝒙𝟐 = ∫
𝒅𝒙

𝟗𝒙𝟐 − 𝟒
= ∫

𝒅𝒙

√𝒙𝟐 − 𝟏𝟔
= 

∫
𝒅𝒙

√𝟐𝟓 − 𝟏𝟐𝟏𝒙𝟐
= ∫

𝒅𝒙

𝟏𝟗𝟔𝒙𝟐 + 𝟒
= ∫

𝒅𝒙

𝒙√𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝟏
= ∫

𝒅𝒙

𝟏𝟔𝟗 − 𝟗𝒙𝟐
= ∫

𝒅𝒙

𝟏𝟔𝒙𝟐 − 𝟗
= ∫

𝒅𝒙

√𝟗𝒙𝟐 − 𝟒
= 

∫
𝒅𝒙

√𝟒𝟗 − 𝟏𝟒𝟒𝒙𝟐
= ∫

𝒅𝒙

𝟐𝟐𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟔
= ∫

𝒅𝒙

𝟔𝒙√𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟏𝟔
= ∫

𝒅𝒙

𝟏𝟒𝟒 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 = ∫
𝒅𝒙

𝟐𝟓𝒙𝟐 − 𝟏
= ∫

𝒅𝒙

√𝟒𝟗𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
= 

∫
𝒅𝒙

√𝟏𝟎𝟎 − 𝟐𝟐𝟓𝒙𝟐

= 

∫
𝒅𝒙

𝟏𝟎𝟎𝒙𝟐 + 𝟐𝟓
= ∫

𝒅𝒙

𝟕𝒙√𝟒𝟗𝒙𝟐 − 𝟒
= ∫

𝒅𝒙

𝟖𝟏 − 𝒙𝟐 = ∫
𝒅𝒙

𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
= ∫

𝒅𝒙

√𝟑𝟔𝒙𝟐 − 𝟖𝟏
= 

 

Integrales logarítmicas y exponenciales. 



∫ 𝒆−𝟓𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟐𝒙𝟑+𝟕 𝟔 𝒙𝟐 𝒅𝒙 = ∫(𝒆𝟏𝟔𝒙 − 𝟏𝟕𝒙𝟏𝟎 − 𝟏𝟏) 𝒅𝒙 = ∫(𝟏𝟑𝒆𝟐𝒙 + 𝟐)𝟐𝒅𝒙 = 

∫ 𝒆𝟕𝒙/𝟐𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟓𝒙𝟒−𝟖  𝒙𝟑 𝒅𝒙 = ∫(𝒆𝟐𝟑𝒙 + 𝟒𝟐) 𝒅𝒙 = ∫(𝟗𝒆𝟑𝟕𝒙 − 𝟏𝟒)𝟐𝒅𝒙 = 

∫ 𝒆𝒙/𝟓𝟎𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟑𝒙𝟓−𝟗  𝟐𝒙𝟒 𝒅𝒙 = ∫(
𝟑

𝟒
𝒙 + 𝒆−𝟒𝒙) 𝒅𝒙 = ∫(𝟓𝒆𝟕𝟔𝒙 − 𝟏𝟕)𝟐𝒅𝒙 = 

∫ 𝒆𝒙/𝟓𝒅𝒙 = ∫ 𝒆𝟒𝒙𝟔+𝟏𝟏 𝟏𝟐 𝒙𝟓 𝒅𝒙 = ∫(
𝟏

𝟐
𝒙 − 𝒆−𝟓𝒙/𝟑) 𝒅𝒙 = ∫(𝟏𝟔𝒆𝟐𝟎𝟎𝒙 − 𝟑)𝟐𝒅𝒙 = 

 

∫
𝟓𝒅𝒙

𝒆𝟑𝒙
= 

 

∫ 𝒆𝐭𝐚𝐧 𝟒𝒙𝒔𝒆𝒄𝟐𝟒𝒙 𝒅𝒙 = 

 

∫ 𝟓𝒙𝒅𝒙 = 

 

∫ 𝟖𝟒𝒙𝟐
𝟖𝒙𝒅𝒙 = 

 

∫
𝟏𝟓𝒅𝒙

𝒆𝟖𝒙
= ∫ 𝒆𝐭𝐚𝐧 𝟓𝒙𝒔𝒆𝒄𝟐𝟓𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟐𝟑𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟓𝒙𝟐

𝟏𝟎𝒙𝒅𝒙 = 

∫
𝟏𝟏𝒅𝒙

𝒆𝟗𝒙
= ∫ 𝒆𝐜𝐨𝐭 𝟏𝟐𝒙𝒄𝒔𝒄𝟐𝟏𝟐𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟖𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟑𝟓𝒙𝟐

𝒙𝒅𝒙 = 

∫
𝟏𝟗𝒅𝒙

𝒆𝟏𝟐𝒙
= ∫ 𝒆𝐜𝐨𝐭 𝟖𝒙𝒄𝒔𝒄𝟐𝟖𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟑𝟏𝟎𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟗𝟏𝟎𝒙𝟐

𝒙𝒅𝒙 = 

 

Integrales utilizando integración por partes. 

∫ 𝟏𝟎𝒙  𝒔𝒆𝒏𝟖𝒙  𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟏𝒙   𝒄𝒔𝒄𝟐  𝟕𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟓𝒙𝒆𝟖𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟖𝒙√𝟗𝒙 + 𝟖  𝒅𝒙 

∫ 𝟗𝒙  𝒄𝒐𝒔𝟏𝟏𝒙  𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟓𝒙   𝒔𝒆𝒄𝟐  𝟐𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟗𝒙𝒆𝟏𝟎𝟎𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟓𝒙√𝟏𝟒 − 𝟑𝒙  𝒅𝒙 



∫ 𝟏𝟒𝒙  𝒄𝒐𝒔𝟕𝒙  𝒅𝒙 = ∫ 𝟏𝟕𝒙  𝒄 𝒔𝒄𝟐  𝟒𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟒𝒙𝒆𝟏𝟑𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟖𝒙√𝟏𝟏𝒙 + 𝟕  𝒅𝒙 

∫ 𝟐𝟎𝒙  𝒔𝒆𝒏𝟒𝟓𝒙  𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟏𝒙   𝒔𝒆𝒄𝟐  𝟐𝟎𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟑𝟔𝒙𝒆𝟔𝟐𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝟑𝒙√𝟖 − 𝟓𝒙  𝒅𝒙 

∫ 𝟒𝟐𝒙  𝒔𝒆𝒏𝟏𝟔𝒙  𝒅𝒙 = ∫ 𝟐𝟕𝒙   𝒄𝒔𝒄𝟐  𝟒𝟎𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝟒𝟐𝒙𝒆𝟖𝟏𝒙𝒅𝒙 = ∫ 𝒙√𝟐𝟎𝒙 + 𝟑𝟑  𝒅𝒙 

 

Resolver las integrales trigonométricas. 

∫ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐 𝟕𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟕𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏 𝟐 𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬  𝟑𝒙 𝒅𝒙 = 

∫ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟕𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐 𝟏𝟎𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟏𝟎𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏 𝟔 𝟔𝒙 𝐜𝐨𝐬  𝟔𝒙 𝒅𝒙 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐𝟗𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐 𝟏𝟑𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟏𝟑𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 𝟏𝟐 𝟗𝒙 𝐬𝐞𝐧  𝟗𝒙 𝒅𝒙 = 

∫ 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟏𝟏𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐 𝟖𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟖𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒄𝒐𝒔 𝟓 𝟏𝟐𝒙 𝐬𝐞𝐧  𝟏𝟐𝒙 𝒅𝒙 = 

∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐𝟏𝟑𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏𝟐 𝟐𝟎𝒙 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝟐𝟎𝒙 𝒅𝒙 = ∫ 𝒔𝒆𝒏 𝟏𝟕 𝟏𝟓𝒙 𝐜𝐨𝐬  𝟏𝟓𝒙 𝒅𝒙 = 

 

∫ 𝑠𝑒𝑛82𝑥 cos 2𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝑐𝑜𝑠10020𝑥 𝑠𝑒𝑛 20𝑥𝑑𝑥 = 

 

∫ 𝑡𝑎𝑛539𝑥 𝑠𝑒𝑐239𝑥𝑑𝑥 = 

∫ 𝑠𝑒𝑛125𝑥 cos 5𝑥 𝑑𝑥 = ∫ 𝑐𝑜𝑠9018𝑥 𝑠𝑒𝑛 18𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑡𝑎𝑛1035𝑥 𝑠𝑒𝑐235𝑥𝑑𝑥 = 

 



∫ 𝑐𝑜𝑡820𝑥 𝑠𝑒𝑐220𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑠𝑒𝑐1018𝑥 𝑠𝑒𝑐18𝑥𝑡𝑎𝑛18𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑐𝑠𝑐1419𝑥 𝑐𝑠𝑐19𝑥𝑐𝑜𝑡19𝑥𝑑𝑥 = 

∫ 𝑐𝑜𝑡1018𝑥 𝑠𝑒𝑐218𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑠𝑒𝑐1317𝑥 𝑠𝑒𝑐17𝑥𝑡𝑎𝑛17𝑥𝑑𝑥 = ∫ 𝑐𝑠𝑐1917𝑥 𝑐𝑠𝑐17𝑥𝑐𝑜𝑡17𝑥𝑑𝑥 = 

 

 

∫
1

𝑠𝑒𝑛 6𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑠 7𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑡𝑎𝑛5𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑡5𝑥
𝑑𝑥 = 

∫
1

𝑠𝑒𝑛 10𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑠 11𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑡𝑎𝑛8𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑡6𝑥
𝑑𝑥 = 

 

 

∫
1

𝑠𝑒𝑐 7𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑠𝑐 12𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑠𝑒𝑛219𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑠28𝑥
𝑑𝑥 = 

∫
1

𝑠𝑒𝑐 9𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑠𝑐 16𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑠𝑒𝑛217𝑥
𝑑𝑥 = ∫

1

𝑐𝑜𝑠213𝑥
𝑑𝑥 = 

 

 

 

 

 

 


